Открытый Кубок Евразии по пауэрлифтингу и его отдельным движениям, жимовому двоеборью, народному жиму и пауэрспорту по версиям IPL/ФЖД и "Союз пауэрлифтеров России", а также Всероссийский мастерский турнир по армлифтингу по версиям WAF и "Союз армлифтеров России" (присвоение до Элиты России включительно)

С 15 -17 марта в Самаре прошёл Открытый Кубок Евразии по пауэрлифтингу и его отдельным движениям, жимовому двоеборью, народному жиму и пауэрспорту по версиям IPL/ФЖД и "Союз пауэрлифтеров России", а также Всероссийский мастерский турнир по армлифтингу по версиям WAF и "Союз армлифтеров России" (присвоение до Элиты России включительно).
Кинель-Черкасский р-н представляла команда " Старт".
Все участники выступали в дисциплине пауэрлифтинг без экипировки с допинг контролем! Без трофеев команда не уехала, забрав два абсолютных кубка: 1 ое место в абсолютном зачете взял Алтунин Николай, 2 ое Кучма Алексей(СП Медведь)
На Чемпионате было заявлено 11 мощнейших команд. Наша команда заняла 4 место, уступив 1 очко команде занявшей 3 место. 
Хотим сказать огромное спасибо за материальную и моральную поддержку Администрацию Кинель-Черкасского района, ОЦСММ в лице Хатунцева Н.Н., ФОК "Старт" в лице Зубкова А.А, ХЭС в лице Хаустова Д., ИП Мизинов в лице Мизинова А.А. и всем участникам команды, за сильнейшую борьбу. Вы все молодцы, каждый внес свой весомый вклад!!!! Есть мотивация работать дальше и ставить новые цели.
Все наши спортсмены установили личные рекорды:
Зотов Иван- выполнил Мастера спорта, Алтунин Николай подтвердил МС и стал абсолютным чемпионов в открытой категории,
Кучма Алексей подтвердил МС став серебряным абсолютным чемпионом, порадовал Антонов Александр собрав КМС, Тишин Александр 1 взрослый разряд, Кавкаев Николай 1взрослый разряд, Аистов Илья 1 взрослый разряд Аксёнов Павел(удачный дебют), Долгополова Марина 1 взрослый разряд, Зотова Мария 2 взрослый разряд.

